
31 

 

 

 

 

 

５ | 佐久穂町の保育・教育環境について ≪個人票≫ 

《１》 保育・教育環境の充実度 

 

問３-１ 佐久穂町の保育・教育環境は充実していると感じていますか。（それぞれ１つ〇で選択） 

 

（A）行政が行っている保育・教育機関の施設や内容 

 

 

 

 

 

 

（B）行政以外による保育、児童・生徒の教育や交流の充実度 

 

 

 

 

 

 

 

 行政が行っている保育・教育機関の施設や内容を「とても充実している」「充実している」と感

じている住民が 42.1%いる一方、行政以外による保育、児童・生徒の教育や交流については、22.7%

にとどまっている。 

 また、「無回答」が共に 20%以上だが、保育・教育への接点の無さによるものと考えられる。  

回答数(人) 割合(％)

とても充実している 263 6.0

充実している 1,580 36.1

どちらでもない 1,388 31.7

あまり充実していない 192 4.4

充実していない 69 1.6

無回答 881 20.1

合計 4,373 100.0

回答数(人) 割合(％)

とても充実している 110 2.5

充実している 883 20.2

どちらでもない 1,886 43.1

あまり充実していない 364 8.3

充実していない 123 2.8

無回答 1,007 23.0

合計 4,373 100.0
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《２》 家族以外の児童・生徒について行っている活動（複数回答） 

 

問３-２ 近隣に住む家族以外の児童・生徒の見守りや学習に関して、普段行っている活動はありますか。 

（複数〇で選択可） 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 近隣に住む児童・生徒の見守り活動や学習に関しての活動について、「何もしていない」という

住民が 35.5%という結果となっているが、記述で「活動したいが近隣に子どもがいない（ためでき

ない）」という回答も複数見られ、少子化の影響が表われる結果となった。 

  

回答数(人)

何もしていない 1,552

あいさつ 1,830

見守り、声かけ 570

指導、教育等の活動 61

その他 72

合計 4,085
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